e % IS 2R ek 2L ol AU

@® 67 H =6:7

@ 7o g3 H =37
® 625 e ¥l =6:5
ﬁ)Wﬂ6$6ﬂ

® 12 g 79 H] = 7: 12

® 9t 629:6YTH




2. 8:BHIE S, U= T EY AL ol Ay

® 8 13 @ 139] thgt 8 9] H
® 89 139] 3t ¥l @133 39 1)
® 81} 139] v

133 8 9] H]= 13 : 8 9] H|7} HUY T}




@ 4959] H] @ 4 5
® 49 509 tht v @)al gt 50 v
® 5ol et 49| 1]

@D, @, B}, B=4:50]1, @®=5:4YYrh




% G chol Tt 52HR.9] H1E 2 viebd 2 ol AU

@ 12°f et 59 H] @ 59129] ¥l

® 5:12 @1294 50 High H
5

Y5

i
= s .
HollA 129 59 Higt vlE 571 7|EFe] HER FXR HA

i)




g B4z ey

of ] gt

o

ml
_—

offl
Il

ol
{8

®

11
16

kl
16

3

15
20

@

!
00

T o
To (KB

z]_.L

AL
OO

JJ
Ife)

&

Zil

Ayt

k)
16

wheba] Aol o




6. &0l 257H, AL 1570 QU 2 Aol s Abbe] o]
H9] gL Z|oFRSR B2 e e R2AL.

15 25 3 )
or o O@: ® : ®

o | Ut

B

2] 74 71EeFo] 3 Afate] 4k vl el Uit 9]
4ol gt AFte] f4eo] Hle] ke

e 153,
15.25_25— : Ayt




7. H=STE2A7E HEA A2 | AL ol Ay

® 3:5= 59 39 4| @6:7:>g
[e) o [e) § l .
® 59| tigt 39 H]=>3 @ 10=>7.1O

® 2 3= 29 tigt 39| H|

3} 7)1 wp0] Wik,




BE= 15709 FE= 7L, FE2

R 2 o] A7

®o2 @03 @os

& sttt 6iE SlsyTth
BRI AS 7HA AL 9| gl thiek 2 el W it

@ 0.5

T

g

DALl ZFA 2 E




H7]
@ 8¢ thgk 59] H] © 0.52
33
© 3= @ 0.625
@ 132] 259 gt H]

pe.e @a.e 0606 ®6.60 660

@ 8¢ gl 5 9] H|= 0.625
@ 13 9] 259 3t H]= 0.52




10. veswEes &

e

Lhehdl 21 ol AU

D 02-20% @) §—>60% ® 2.45 — 245%

@1%—>15% ® 0.09 - 9%

1 1
@1§—>1§x100—>150%




11.

= AL o] ZIJdY7t?
D 0.32% @ 32% 3®)32%
@ 320% ® 3.02%

32

=2 % 100 = 32
T5g X 100 = 32(%)




off et At HE o]
@ 09%
®)36%

® 25%




13. the % g0l M 2 AL o AYUA?

©) @ 43% ® 0.52 @®)68 %

oo | Ut

B

ot w

5
@ 2 =062
g = 0.625

@ 43 %= 0.43
3 0.52
@ 68 %= 0.68

3
@5—0.6




14.

oly] sHiLe] 6 1 A Sk 400 FAUTh T oA o5
S 30%01 T, o3 % 15% = o]y wolatm st ool
H ofshe @ eIl

O 329 ® 2819 ® 261 @ 2241 @182@

(AA] AR =)= 400 x 0.3 = 120 (J)
(Folul §F oA =)= (AA A 47)%0.15
=120%0.15 = 18 (§)




15.

H 5742 20000 ol AHA 20 % 2] ©] <]
= 471 20 %S Eelsto] ot

2ol 4718 AL,
E o]ofo] HZHUN

&

@ 5% ol @ 5% &=l
® 4% °]9] @)1% <3

77} 1 20000 4 20000 x 0.2 = 24000 ()
SFRIZF 1 24000 — 24000 x 0.2 = 19200 ()
20000 — 19200 = 800 (Y1) 2] &5

800

_— = ° 5\—6
50000 < 100 = 4(%) 9] &3




o oty

ol

S}
of

E

]

ME2] 20 %1 76| AF

St
of

@ 340 ® 360

® 4007

@ 3104

@380 i

Tor

Tor

INg

]

[ x02=76=[ ]=380%




447g0] HirE ool oy

Az 63hd s 52 Jet ohd,

= T

X 0.45 = 144, [ = 144+0.45 = 3203




18. ©@9] wolof thdt @o] Wolo] vlE 7 7ids] el A2 o]
AAY7t?
@ (&)
//,—12cm—~\\ ,48CII1~\
3cm K
9cm
1
/
/
O 66:53 @ 11:9 @ 66: 54

@ 54 :108 @9:11

B

@] Wol= (12 x 9) + 2 = 54(cm?)
@] HWol= (8 x9) - (3 x 2) = 66( cm?)
<] Hole tigt @2 weole] H|
—>54:66=9:11




19.

% £ go] HAFUA?

EEE

H

_?_

I

z

ol

o) it

whatA], Bukpo] 4@




20.

& Aol 500 9 SHe= TAE7E 600 Yo 2

=2

227, 5 7] 2000 & =

ofolAaHLE 4 7o 2000 Yol HAFUT oL F9| AEC]

Aot § E547h?

@ B2}, 5% @ 2 10%
® QB ZHUL, @)oto12a3, 5%
® otolA3™, 10%

T2}] QIAHE ¢ 600 - 500 = 100 ¥ Stong

100

— x 100 = 20( %

500 X 10 (%)

ofo] AT H O] JIAE 1 2000 + 5 = 400 ()

— 2000 + 4 = 500 (¥) 22 500 - 400 = 100 ¥
100

olo] A o] 25 - 20 = 5( %) T E5Uth




